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36 responses

Not accepting responses

Message for respondents

SUMMARY INDIVIDUAL

Ég treysti starfsmönnum skólans
36 responses

Samskipti milli nemenda eru góð í skólanum
36 responses

The form "Viðhorfskönnun foreldra nemenda í 9.bekk Njarðvíkurskóla." is no longer 
accepting responses. 

Try contacting the owner of the form if you think this is a mistake.

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

30.6%

66.7%

Viðhorfskönnun foreldra nemenda í 9.bekk - 24. janúar 2019.

QUESTIONS RESPONSES 36

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1q20v_Gv1_NsZtP0vlBBEHGz9q0eicD9Q8s1TiBEwT4k/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Barninu mínu líður vel í skólanum
36 responses

Mér �nnst ég vera velkomin(n) í skólann
36 responses

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

11.1%

47.2%

41.7%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

11.1%

36.1%

52.8%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála

33.3%



6/13/2019 Viðhorfskönnun foreldra nemenda í 9.bekk - 24. janúar 2019. - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1q20v_Gv1_NsZtP0vlBBEHGz9q0eicD9Q8s1TiBEwT4k/edit#responses 3/10

Ég fylgist vel með námi barnsins míns
36 responses

Skólinn tekur tillit til óska og athugasemda foreldra
36 responses

Kennarar barnsins leggja metnað í að kennslan sé góð
36 responses

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

30.6%

63.9%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

30.6%

61.1%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

50%
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Börnunum eru sköpuð skilyrði til að ná árangri í námi og star�
36 responses

Skólinn hvetur barnið mitt til að skila góðum námsárangri
36 responses

Skólinn nýtur virðingar í samfélaginu

44.4%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

11.1%

50%

38.9%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

8.3%

47.2%

41.7%
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36 responses

Upplýsingamiðlun/upplýsinga�æði frá skólanum er gott
36 responses

Skólinn hefur kynnt stefnu sína og markmið með skýrum hætti
36 responses

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

8.3%

36.1%

52.8%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

36.1%

58.3%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

44.4%
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Skólastjórnendur eru áhugasamir um að bæta skólastar�ð
36 responses

Ég er ánægð(ur) með stjórnun skólans
36 responses

Skólinn tekur af festu á einelti og agavandamálum
36 responses

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

13.9%

36.1%

50%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

47.2%

47.2%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála

16.7%
44.4%
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Ég er ánægð(ur) með agaker�ð "Stuðningur við jákvæða hegðun/PBS"
36 responses

Ég tel að agaker�ð ha� áhrif á hegðun barnsins míns
36 responses

Frekar ósammála
Mjög ósammála

36.1%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

8.3%

33.3%

58.3%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

11.1%
44.4%

41.7%
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Ég fylgist með Facebook síðu Njarðvíkurskóla
36 responses

Ég skoða heimasíðu skólans - www.njardvikurskoli.is
36 responses

Foreldraviðtalið í dag nýttist mér vel?
36 responses

Daglega
2-3 sinnum í viku
Nokkru sinnum í mánuði
Sjaldan
Aldrei
Hef ekki aðgang að síðunni

11.1%

8.3%

22.2%

27.8%

30.6%

Daglega
2-3 sinnum í viku
Nokkru sinnum í mánuði
Sjaldan
Aldrei

11.1%

19.4%

63.9%

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

27.8%
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Mér �nnst spjaldtölvan sem barnið mitt er með frá skólanum nýtast í
námi?
36 responses

Notkun á spjaldtölvunni hefur aukið námsárangur hjá barninu mínu?
36 responses

Notkun á spjaldtölvunni hefur aukið námsáhuga hjá barninu mínu
36 responses

Mjög sammála
Sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

19.4%
27.8%

47.2%

Mjög sammála
Sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

36.1%

22.2%
27.8%

Mjö ál
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Annað sem ég vil koma á framfæri við skólastjórnendur...
5 responses

Ég er ánægð með alla kennara barnsins míns nema Guðmund.

Spjaldtölvan frà skólanum er mjög hægvirk

Gott

Reyna færa starfsdaga kennara að helgum

Eiga a�eisingar kennarar ekki að senda póst á foreldra ?

Mjög sammála
Sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

13.9%

11.1%

38.9%

30.6%


